

Програма підвищення кваліфікації викладачів дисципліни «Технологія і організація будівельного виробництва» закладів ФПО та П(ПТ)О

1	Розробник	Глазков Роман Миколайович – викладач		
2	Найменування програми	Підвищення кваліфікації викладачів дисципліни «Технологія і організація будівельного виробництва» закладів ФПО та П(ПТ)О		
3	Мета програми	Удосконалення методичного та практичного рівнів професійної, компетентності викладачів дисципліни «Технологія і організація будівельного виробництва» закладів ФПО та П(ПТ)О, відповідно до державної політики у галузі освіти та забезпечення якості освіти		
4	Напрямок програми	Розвиток професійних компетентностей: знання навчальної дисципліни, фахових методик, технологій		
5	Зміст програми	№ з/п	Тема	Год
		1	Сучасні технології будівництва <ul style="list-style-type: none"> • Огляд і аналіз сучасних технологій у будівництві. • Використання сучасних будівельних матеріалів та конструкцій. 	2
		2	Організація будівельного процесу <ul style="list-style-type: none"> • Проектування та планування будівельних робіт. • Контроль за виконанням графіків та технічних завдань. 	4
		3	Будівельна техніка та обладнання <ul style="list-style-type: none"> • Вибір та ефективне використання будівельної техніки. • Технічний огляд та обслуговування будівельного обладнання. 	4
		4	Безпека на будівельному майданчику <ul style="list-style-type: none"> • Визначення небезпечних факторів на будівельному майданчику. • Розробка та впровадження заходів з підвищення безпеки праці. 	4
		5	Управління якістю в будівництві <ul style="list-style-type: none"> • Системи контролю та забезпечення якості в будівельній галузі. • Впровадження стандартів та сертифікація будівельних матеріалів. 	4
		6	Ефективне управління проектами <ul style="list-style-type: none"> • Засоби планування та відстеження будівельних проектів. • Управління ризиками та вирішення конфліктів. 	4
		7	Інноваційні підходи в будівництві <ul style="list-style-type: none"> • Знайомство з інноваційними технологіями та методами у будівництві. • Сучасні тенденції в галузі "розумних" будівель та енергоефективності. 	4
		8	Сталість розвитку викладацької діяльності <ul style="list-style-type: none"> • Використання інтерактивних методів викладання. • Розробка та впровадження сучасних навчальних матеріалів. 	4
			Всього	
6	Обсяг (тривалість) програми	30 годин / 1 кредит ЄКТС		
7	Форма підвищення кваліфікації	Дистанційна		
8	Вид підвищення кваліфікації	Навчання за програмою підвищення кваліфікації		

9	Перелік компетентностей, що вдосконалюватимуться / набуватимуться	Фахова, методична, аналітична, загальнопедагогічна, освітологічна та нормативно-правова
10	Документ, що видається за результатами підвищення кваліфікації	Сертифікат про підвищення кваліфікації
11	Розміщення на вебсайті	http://vectorua.com/

